
c

يلیصحت



c

يلیصحت







 ةطشنلا ةشقانملا ةیجیتارتسا

% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,

 نم ةنوكتملا لاكشلأا ام
 ؟ تلااقسلا

 ناتيزاوتم لمعلا اتحاسم لھ
 ؟ ناتدماعتم مأ



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,

ةدحاولا ةقیقدلا ةیجیتارتسا



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,

 نیتیوازلا ةملسم
نیترظانتملا

∠4 ≅ ∠11

∠4 = 22



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,
ةدحاولا ةقیقدلا ةیجیتارتسا



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,
ةدحاولا ةقیقدلا ةیجیتارتسا



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,

∠1 ≅ ∠3

∠3 = 94

∠1 ≅ ∠5
 نیتیوازلا ةیرظن

 نیتلدابتملا
ًایجراخ

∠5 = 94

∠4 + ∠5 = 180
ةلماكتملا ایاوزلا

∠4 + 94 = 180

∠4 = 180 − 94

∠4 = 86



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,

 نیتیوازلا ةیرظن
 نیتلدابتملا

ًایجراخ

∠3 ≅ ∠11

∠3 = 22



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,

ةلماكتملا ایاوزلا

∠1 + ∠2 + ∠3 = 180

18 + ∠2 + 22 = 180

∠2 + 40 = 180
∠2 = 140



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,
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يلیصحت



c

يلیصحت





% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,

𝑦  ةمیق داجیإ 𝑥  ةمیق داجیإ



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,

𝑥 + 55 = 180

𝑥 = 180 − 55

𝑥 = 125

ةلماكتملا ایاوزلا
ةاواسملل حرطلا ةیصاخ

طیسبتلاب

𝑦  ةمیق داجیإ
𝑥 ≅ 𝑦

ًایلخاد نیتلدابتملا نیتیوازلا ةیرظن
𝑥 = 𝑦

قباطتلا فیرعت
𝑦 = 125

𝑥  ةمیق داجیإ



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,

𝑥  ةمیق داجیإ



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,

4𝑦 + 10 = 90
4𝑦 = 90 − 10
4𝑦 = 80
𝑦 = 20



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,



% ()'&%$#"!: عوضوملا
+,-./0102(3)45 +

?١٤٤٣  /   /: خيراتلا 90)7$8&06/-,

∠1 + ∠2 + ∠3 = 180
2𝑥 + 3𝑥 − 20 + 𝑥 − 4 = 180

6𝑥 − 24 = 180
6𝑥 = 180 + 24
6𝑥 = 204
𝑥 = 34

∠3 = 34 − 4
∠3 = 30


